



# PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

## ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 13/2012  
PROCESSO Nº 24/2012

Em relação ao disposto no preâmbulo do Edital de Pregão Presencial nº 13/2012, no que diz respeito aos atos relativos do referido procedimento licitatório, onde se lê:

*“...consistentes no recebimento do credenciamento dos interessados, da Declaração de que a proponente cumpre com os requisitos de habilitação, dos envelopes “Proposta” e “Habilitação”, serão realizados no dia **01/03/2012**, no horário das 9:00 às 10:00 horas...”*,

**Leia-se:**

*“...consistentes no recebimento do credenciamento dos interessados, da Declaração de que a proponente cumpre com os requisitos de habilitação, dos envelopes “Proposta” e “Habilitação”, serão realizados no dia **17/02/2012**, no horário das 9:00 às 10:00 horas...”*

Em relação ao item 35, constante do Anexo I – Especificações Técnicas do Edital, onde se lê:

ITEM	QUANT	UN	ESPECIFICAÇÃO
35	<b>300.00</b>	Comp.	Propatilnitrato 10mg

**Leia-se:**

ITEM	QUANT	UN	ESPECIFICAÇÃO
35	<b>300.000</b>	Comp.	Propatilnitrato 10mg

Pederneiras, 13 de fevereiro de 2012.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA  
Prefeita Municipal